

汽车王国的速度赛

本报小记者 李佳倩

在汽车王国里,住着赛车祺祺、公交车轩轩、轿车文文、房车明明……每年的12月12日,汽车王国都会举办一场盛大的速度比赛,胜者将会获得“速度王者”的称号。

比赛前几天,大家都在认真练习,努力提高自己的速度,只有公交车轩轩一直在想方设法地让自己那又长又胖的身体变得瘦一些。

“嗯,不行不行,这件太大了。这件也不行,太老土了。对了,上次那件金铠甲就不错!”公交车轩轩试试这件,看看那件,终于,它决定穿金铠甲。

“轩轩,你怎么不练习啊?明明的赛道转弯已经练习得心应手了!”轿车文文看到轩轩居然把时间用在打扮上,感到十分惊讶!

“哼,我才不用练习呢,我本就比明明厉害,更何况我还成功瘦身了,到时候第一名肯定是我的!”公

交车轩轩十分傲慢地说。

“唉!”轿车文文摇摇头,叹了口气,又继续练习去了。

终于,大家千盼万盼的比赛来了。这天天气很冷,大家都穿着夹棉赛服,可轩轩却穿着冷冰冰的金铠甲,在赛场上冻得瑟瑟发抖。

“开始!”裁判员一声令下,大家纷纷加速向终点冲去。赛车祺祺遥遥领先,轿车文文第二,房车明明也跑得飞快,得了第三。咦?平时总跑在前头的轩轩呢?哦,原来它已经冻晕了,它的窗子上早已结了一层厚厚的冰。最终,祺祺第一,轩轩倒数第一。

从那之后,轩轩再也不减肥了,也不注重外表了,每天都刻苦练习。果然,一段时间后,它又恢复了往日的风采。

射阳县小学五(6)班

指导老师:陶霞

贪吃的妹妹

本报小记者 陈雨欣

我有一个非常可爱的妹妹,她有一双小短腿,圆滚滚的小肚子,胖嘟嘟的脸蛋,稀稀的牙齿,再配上她平时最爱穿的白色衣服,像极了一只小绵羊。我的妹妹特别贪吃,是一个名副其实的吃货。因此,贪吃的她有一个可爱的绰号——“小笼包”。

周末,妈妈做了我们最爱吃的炸鸡腿,金黄的色泽,诱人的味道,简直让人口水直流三尺。刚刚盛到盘子里,一直躲在厨房门口大口吞咽口水的“小笼包”,早已迫不及待冲过来,用她滚圆的小手飞快地抓起一个鸡腿。

“啊!啊!”刚出锅的鸡腿把她烫得直叫。可是她还是舍不得放手,把鸡腿在她的小手间迅速来回倒腾,一边吹气,一边咽着口水。我看着那通红的小手真是又好气又好

笑。

妈妈无奈地用小碗为我们姐妹俩每人抓了一个鸡腿。“小笼包”小心翼翼地啃起鸡腿。香喷喷的油从她的嘴角里流了出来,她也不放过,立即用舌头舔了回去,一副品尝美味陶醉的样子。可一转眼,不怕烫的“小笼包”已经两三口把鸡腿吃完了。她的眼睛直勾勾地盯着我碗里的鸡腿,让我不禁想起了偷吃人参果的猪八戒。

“小笼包”不仅爱吃肉,还爱吃芒果。有一次,我俩去邻居家玩,可她玩兴奋了就不想回家,于是我拿出了芒果。在芒果吸引下,“小笼包”头也不回跟我回家了。

这就是我贪吃的妹妹,虽然她很贪吃,但我还是很喜欢她。

亭湖区南洋实验学校五(3)班

指导老师:黄磊

梦幻暑假

本报小记者 朱俊宇

时间过得真快,又可以重温那梦寐以求的快乐假期了。这次,我准备让暑假过得有意义些。计划我早就想好了,且听我慢慢道来。

首先,我一回家,先抛开沉重而又杂乱的书包,痛痛快快地洗一个热水澡,舒舒服服地躺在床上好好睡一大觉,把损失的觉给补回来。

我还没满足,因为我要找一个地方玩一玩。听说阿根廷的“儿童村”很有趣,我要到那里瞧瞧;我还会走进灰姑娘参加舞会时的那座金碧辉煌的宫殿或是义侠佐罗经常出没的古老城堡看看……那一切一定让我回味无穷。

除了这些,我还要到“儿童城”的博物馆去,平时我只是在电视上看见严肃的法官审理案件,这回我

要亲自在博物馆的法庭做一回“法官”,拍着惊堂木审问“罪人”。审理案件,那会是一件多么神圣的事呀!

夏天气温很高,我还很向往新疆的天山,去感受一下天山别样的风情,我仿佛已经看到雪水从高高的悬崖峭壁上飞泻下来,气势磅礴,溅起朵朵浪花,又汇聚成涓涓溪流,蜿蜒流去……

享受完这些,我想时间也要差不多了,我也该收收心了。认真完成暑假作业后,我还要读一些书,比如:《嘭嘭嘭》《时代广场的小蟋蟀》《长袜子皮皮》等,相信这些精彩的作品能带给我无限快乐。

梦幻暑假,我好喜欢你。

阜宁县郭墅中心小学四(5)班

指导老师:杨春萍

难忘的十岁成长礼

本报小记者 詹舒涵

五月的一天,微风吹拂着大地,花儿张开了笑脸,小鸟在枝头欢唱。我的心情也像这天气一样阳光明媚。因为今天学校为我们举办“拾光有你,未来可期”十岁成长礼。

走进校园,到处都洋溢着欢乐的气氛。同学们激动无比,大家都在为自己人生的第一个十年而欢呼雀跃。不少有表演的同学还化了妆,显得很有仪式感。中午,老师带着我们一起布置了教室,鲜艳的气球、五彩的拉花、亮晶晶的彩饰,我们的教室瞬间变得美丽极了。下午三点,主持人宣布成长仪式正式开始。伴随着铿锵有力的《中国少年先锋队队歌》,同学们齐刷刷站立,高声演唱起来。我们的心中充满着激动与自豪。我感觉自己真的告别了懵懂的十年,成为一个勇敢的青春少年了。

因为疫情原因,这次成长仪式家长只能通过视频送祝福。到了“家长寄语”这一环节,大家都认真地倾听父母的讲话。等啊,盼啊,终于到我妈妈了。妈妈对我说:“宝

贝,恭喜你已经十岁了。希望你永远有一颗感恩的心,不要忘记一路陪伴的同学和老师。我们虽然平凡,但我们不怕事,不惹事,要勇于担责。爸爸妈妈永远是你坚强的后盾,你在我心中永远是最棒的!”我静静地听完妈妈的祝福,在心里暗暗下决心:勤奋学习,好好长大,我一定可以做得到。

接着,在欢快的音乐声中,同学们纷纷展示自己的才艺,有优美的舞蹈、深情的诗朗诵、悠扬的葫芦丝独奏,大家举手投足间尽显少年自信从容的风貌。教室俨然成了同学们的秀场。老师在后面不停地为大家鼓掌欢呼。

十岁,洋溢着童年的欢笑;十岁,浸润着成长的喜悦;十岁,满载着无限的希望。十岁,如诗、如画;十岁,如歌、如梦。成长,让我们心怀喜悦;成长,使我们学会感恩;成长,给予我们无限畅想。十岁成长礼给我和每一个孩子留下了美好而珍贵的回忆。

射阳县港城实验小学三(1)班

指导老师:陶红梅

我的植物朋友

本报小记者 李梓萌

我喜欢的植物是紫玄月,它是多肉的一种。

紫玄月叶片呈长梭状,略弯曲,犹如一轮新月。在光照充足的情况下,绿色的茎与叶立马穿上紫色的长裙,这大概就是它名字的由来吧。

紫玄月的茎有点长,肉肉的绿叶就像宝宝吃撑的小肥肚。一条条垂下来的茎就好像女孩子长长的头发。长发上时不时还点缀着半紫半黄色的发卡,美丽极了!如果你仔细观察就会发现,这个多肉每一条的茎,长短都不一样。正如人们所说,世界上没有完全相同的两片树叶。

每次我观赏它的时候,我感觉自己就是一盆多肉,穿着浅紫的衣裳,站在阳光下,时而享受太阳公公的拥抱,时而和鸟儿姐姐谈笑,时而享用着清晨的雨露。

一阵微风吹过,我忽然想起我不是多肉,我是在看多肉呢!

每次当我伤心时,我都会和它诉说心里的委屈。因为我感觉它仿佛安慰着我:“心情不好就来找我,我的小肥肚能盛下你所有的不开心。”

啊,我爱紫玄月多肉!

阜宁县古河中心小学三(1)班

指导老师:刘姝

母亲节

本报小记者 杨梦蕾

今天是母亲节,老师让我们给妈妈做一件力所能及的事情。妈妈平时太辛苦,我想亲手做一道红烧鱼。

我在妈妈的帮助下开始准备材料:鲫鱼、姜、生抽、老抽、红糖、料酒、盐……因为我是新手,所以请妈妈在旁边指导我。首先是洗鱼,妈妈让我把鱼鳞鱼内脏和鱼鳃去掉,然后就开始烧鱼了,我先用吸水纸,把鲫鱼身上的水吸干,然后热锅倒油,放入姜块,接着我把鱼下入锅中,过了一会儿给它来了个翻身,由于我的动作太大,这条鱼差点飞了出来,看着鱼的皮被油炸得金黄时,

妈妈指导我放料酒、老抽、生抽、红糖,我虽然有点手忙脚乱,不过也总算完成了,大约过了两分钟,加入一大碗清水,妈妈说水要没过整条鱼那样才好吃,盖上锅盖,等待这个过程似乎有点漫长,我竟然有些着急。好几次想打开锅盖看看,锅里的终于汤汁沸腾了。妈妈让我转成小火,又过了一会儿,红烧鱼就可以出锅了。我们开锅一看,哇!很不错的样子。

当我把红烧鱼端到妈妈面前,妈妈笑得好美。

盐都区大冈小学三(4)班

指导老师:张芹

